

**Studenti u posjeti KAP-u**

Grupa od 13 studenata Mašinskog fakulteta Univerziteta Crne Gore posjetila je juče Kombinat aluminijuma Podgorica. Studenti druge godine, predvođeni prof. dr Milanom Vukčevićem, izveli su eksperiment u pogonu Anode.

**Delegacija Svištova u Bijelom Polju**

Delegacija Svištova na čelu sa predsjednikom Opštine Stanislavom Blagovom položila je cvijeće na spomenik stradalim bugarskim đacima u talasima Lima 2006. Njih je primio predsjednik opštine Aleksandar Žurić.

**Intervju dana****VOJISLAV MIŠKOVIĆ, PREDsjedNIK CRVENOG KRSTA CG**

# Lični interes je najveći protivnik dobročinstva

**V**eliki Međunarodni pokret Crvenog krsta i Crvenog polumjeseca ima 187 nacionalnih društava - i biće ih još. Crveni krst Crne Gore je 12 godina mlađi od svjetskog, a prvi na Balkanu i 22. u svijetu. Nedjelja Crvenog krsta je pod sloganom: „Budi zvijezda na svoj način - Pomagati je uvijek u modi - Pronađi volontera u sebi“, kazao je za „Blic Crna Gora“ predsjednik Crvenog krsta Crne Gore Vojislav Mijušković povodom sedmice Crvenog krsta čije obilježavanje traje do 15. maja.



**ALEKSANDRA KNEŽEVIĆ**  
Podgorica

cije Crvenog krsta na nivou opština, ukupno 23 organizacije, sa svojstvom pravnog lica - devetnaest opštinskih organizacija Crvenog krsta; Crveni krst Glavnog grada; Crveni krst Prijestonice i dvije gradske organizacije Crvenog krsta. Statutom Crvenog krsta Crne Gore i statutima organizacija u sastavu utvrđuje se djelokrug i način rada, način organizovanja, članstvo i druga pitanja od značaja za rad Crvenog krsta.

**Da li je dobročinstvo u krizi?**

- Dobročinstvo jeste u krizi. Njegov smrtni protivnik je privatni, lični interes i kriza. Ko nema - ne može dati; ko ima - daje malo ili nimalo. Uvećava se nevesela socijala, potrebe sve veće, mogućnosti sve manje; donacije na izdisaju. Još uvijek ima svijetlih primjera dobre volje kod nekih firmi i pojedinaca i to javnost zna. Dobročinstvo se natruni i kad je to reklama davaoca. I kad dobije izgled ubogog milosrđa, i nevoljnik nad kontejnerom zaklanja lice od prolaznika. Romi na Koniku - to je najveći vilajet nehumanog života na širim prostorima. Crveni krst je njihov stalni sustanar. Crna Gora čini više nego može.

**Da li su i koliko mladi uključeni u volonterski rad?**

- Volonterizam je sve i sja za Crveni krst. I on je u tranziciji, a tu je najbitnije da je sve više mladih volontera. ▶

pu na Koniku.

**govori o tome koliko smo humani?**

- Statistici ne pridajemo važnost, nego kakvoći. Crveni krst Crne Gore čine organiza-

**PRIMARAN LOKALNI NIVO****Kakvi su dalji koraci Crvenog krsta i aktivnosti?**

- Prema programu i razvojnoj strategiji - pune ruke posla. Ulazimo u izbornu godinu s ciljem da se organizacija unaprijedi. Primarna je organizacija na lokalnom nivou. Optimizam - uprkos svemu. Biće broda ako bude vode!

**Koje su glavne aktivnosti Crvenog krsta tokom proslave jubileja?**

- Ove sedmice će se organizovati predavanja, tribine, radionice, prezentacije prve pomoći djelovanja u nesrećama, dobrovoljno davalatstvo krvi, pomoć starim i ugroženim, prevencija bolesti, anti-trafiking, skupljanje i podjela već sakupljene humanitarne pomoći, rekreacija, zabava, promocija humanosti. Obezbijedili smo priznanja najboljim dobrovoljnim davaocima krvi, a u planu je pomoć kam-

**Koliko trenutno imate članova i da li postojeća statistika dovoljno**

## Nagrade i svečanosti povodom Dana Evrope



**S**večanost povodom Dana Evrope održana je juče u na Trgu republike u Podgorici i u Velikoj sali bjelopoljskog Centra za kulturu. U glavnom gradu okupilo se oko 100 građana, a Centar za građansko obrazovanje (CGO) dodijelio je juče nagrade pojedincima čiji su tekstovi ocijenjeni kao naj-

bolji na konkursu za najbolji novinarski tekst o evropskim integracijama u Crnoj Gori. Povodom Dana pobjede nad fašizmom, Dana Evrope i 100 godina od rođenja narodnog heroja Rifata Burdžovića Trša, Akademija „Sjećanja na Trša“ održana je juče u Velikoj sali bjelopoljskog Centra za kulturu. ▶

S proslave Dana Evrope u Podgorici

**LJUDI I DOGAĐAJI****Nove donacije za JP Bambi**

**TIVAT** - Roditelji djece iz javne predškolske ustanove „Bambi“ iz Tivta nastavili su sa animiranjem kompanija da doniraju vrtičkim jedinicama te ustanove, te uspjeli da obezbijede 900 eura vrijedne igračke za koje su novac obezbijedili CKB banka, „Sam invest“ d.o.o. Tivat i „C2C Yachting Montenegro“. Na inicijativu roditelja, kompanija „Adriatic Marinas“ je u martu

mjesecu finansirala uređenje jasličnog odjeljenja dječjeg vrtića u Donjoj Lastvi. Investicijom vrijednom od oko 1,2 hiljade eura, zamijenjene su stare zavjese i draperije, a učionica je dobila i novi pod. U igraonicama su postavljeni tepisi, a u trpezariji je, umjesto starog itisona, postavljen topli pod od vinila, s motivom puzzle. [M. J.]

**Pivarci dobrovoljno dali krv**

**NIKŠIĆ** - Klub dobrovoljnih davalaca krvi Pivare „Trebjesa“ organizovao je juče akciju davanja krvi u prostorijama Centra za transfuziju Opšte Bolnice Nikšić. Ovo je šesta akcija Kluba dobrovoljnih davalaca krvi Pivare, u kojoj je učestvovao i Klub dobrovoljnih davalaca krvi „25“, a u akciji su prikupljene 63 jedinice ove dragocjene tečnosti. - Veoma nam je drago što imamo priliku da pomognemo svim ljudima kojima je možda upravo sada neophodna krv. Zaposleni Pivare već tradicionalno organizuju akcije davanja krvi, svjesni da naših pet minuta davanja krvi mogu nekome da spasu život-, rekao je nakon akcije predsjednik Kluba dobrovoljnih davalaca krvi Ranko Jakšić. On je kazao i da se Klub ovogodišnjom akcijom uključio u obilježavanje Nedjelje Crvenog krsta i Dana dobrovoljnih davalaca krvi. Doktorica Dragica Janičić načelnica nikšičkog zavoda za transfuziju krvi je realtivno zadovoljna stanjem u Nikšiću. Krv nikada ne fali zahvaljujući dobrovoljnim ali i porodičnim davaocima.

**Srušena zgrada Mljekare**

**PODGORICA** - Zgrada podgoričke Mljekare, koja je sagrađena 1961. godine, porušena je juče. Prostor na kojem je bila sagrađena fabrika za preradu mlijeka je očišćen i pripremljen za gradnju stambeno-poslovne zgrade koja će biti površine 26.000 kvadrata, a koju će graditi firma „Zetogradnja“, čiji je vlasnik Blagota Radović. Zgrada će biti kaskadnog tipa, a imaće šest do devet spratova i podzemnu garažu. U prizemlju i na prvom spratu biće poslovanje, dok će na preostalim spratovima biti stanovi. Gradnja Mljekare u Ulici Mila Radunovića u Podgorici počela je 1961. godine. Fabrika je nekada pošljavala 350 radnika. [M. J.]

**Najveći jedrenjak usidren kod Dobrote**

**KOTOR** - Najveći motorni jedrenjak na svijetu „Wind Surf“ uplovio je juče u Bokokotorski zaliv. Brod s pet jarbola i sedam paluba plovi pod zastavom Bahama. Njegova dužina je 187 metara, BRT 14745, a DWT 1654. Za putnike su zadužena 182 člana posade. Brod posjeduje kraljevske apartmane koji pružaju gostima dodatni luksuz. Restoran nudi raznovrsnu mediteransku kuhinju. Dodatne pogodnosti su kazino, biblioteka, dva velika bazena, jaht klub... „Wind“ je usidren ispred Dobrote, a putnike do grada prevoze čamcima. [M. J.]